

बासं भास्कर

कोटा, शुक्रवार, 11 अप्रैल, 2014



किशनगंज, रात्रि चौपाल के दौरान लोगों को वोट डालने की शपथ दिलाई गई।

रात्रि चौपाल में वोट के लिए जागरूक किया

किशनगंज बालापुरा उर्फ भभूका गांव में वोट के लिए जागरूकता अभियान के तहत रात्रि चौपाल लगाई गई। ग्रामीण विकास ट्रस्ट के जिला परियोजना समन्वयक शंभु सिंह ने बताया कि संस्था की ओर से मतदाताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से जागरूक किया जा रहा है। सहरिया क्षेत्र के बालापुरा गांव में रात्रि चौपाल कार्यक्रम हुआ। इस दौरान पोस्टर पंप लेट वितरित किए गए।

पोस्टरों के माध्यम से समझाया गया। प्रोजेक्टर के माध्यम से वीडियो दिखा कर मतदाताओं को जानकारी दी। मतदाताओं के साथ संवाद कार्यक्रम किया। मतदाताओं ने मतदान करने की शपथ ग्रहण की। कार्यक्रम में संस्था के परियोजना अधिकारी संतोष सिरोहिया, नरेंद्रसिंह, प्रहलादसिंह सौलंकी, ओमप्रकाश बैरवा, मांगीलाल एवं ललित नागर ने विचार व्यक्त किए। गुरुवार की रात्रि को कागला बमोरी में रात्रि चौपाल लगाई गई।

बारां भास्कर

कोटा, शनिवार, 12 अप्रैल, 2014

15

मतदाताओं को जागरूक किया



बारां. शहर में शुक्रवार को मतदाता चेतना रथ को रवाना करते अधिकारी।

भास्कर न्यूज, बारां

चेतना रथ रवाना किया

उधर, ग्रामीण विकास ट्रस्ट की ओर से वोटर जागरूकता अभियान के तहत शुक्रवार को वोटर चेतना रथ रवाना किया। रथ को स्वीप समिति के नोडल अधिकारी गणेश शर्मा व अतुल जैन ने झंडी दिखाकर रवाना किया। जिला परियोजना समन्वयक शि भु सिंह ने बताया कि संस्था की ओर से विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। गुरुवार को कागला बमोरी में रात्रि चौपाल कार्यक्रम हुआ था। इस दौरान पोस्टर पंप लेट वितरित किए।

पत्रिका खुरी

हाड़ौती का प्रतिनिधि समाचार पत्र

सशक्त है कलम, सब पर है नजर।
हर घटना होगी आपके लिए खबर॥

Mail Id :- patrikabeauro@gmail

बारां, शुक्रवार 11 अप्रैल 2014

शत-प्रतिशत मतदान की ली शपथ

बारां, 10 अप्रैल (कासं)। ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा 9 अप्रैल रात्रि को किशनगंज तहसील के ग्राम बालापुरा, भभुका में मतदान जागरूकता अभियान के तहत रात्रि चौपाल का आयोजन किया गया।

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के जिला परियोजना समन्वयक शिम्भू सिंह ने बताया कि संस्था द्वारा मतदान जागरूकता अभियान के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से जागरूक किया जा रहा है। कार्यक्रम में संस्था के

परियोजना अधिकारी संतोष सिरोहिया, नरेन्द्र सिंह, प्रहलाद सिंह सोलंकी, आमप्रकाश बैरवा, मंगीलाल एवं ललित नागर ने भी अपने विचार व्यक्त किए।

बारा पत्रिका

baran patrika

बारा . सोमवार . 14.04.2014

कैंडल मार्च में जलाई चेतना की ज्योति

बारा

kota@patrika.com

लोकसभा चुनाव-2014 में आम मतदाता की अधिकाधिक भागीदारी के लिए रेनबो वीक के तहत स्वीप समिति की ओर से कैंडल मार्च व वोट फोर लोकतंत्र मैराथन का आयोजन किया गया। डोल मेला तालाब परिसर से जिला निर्वाचन अधिकारी (कलक्टर) ललित कुमार गुप्ता ने हरी झंडी दिखा कर कैंडल मार्च को रवाना किया तथा स्वयं भी हाथ में कैंडल थाम कर मार्च में साथ चले।

रविवार प्रातः सात बजे अम्बेडकर सर्किल से वोट फोर लोकतंत्र मैराथन की शुरुआत स्वीप समिति के अध्यक्ष (सीईओ) रामप्रसाद मीणा ने हरी झंडी दिखाकर की। इसमें तहसीलदार दिलीप सिंह प्रतापत, स्वीप नोडल अधिकारी गणेश शर्मा, स्वीप प्रकोष्ठ के अतुल जैन, ग्रामीण विकास ट्रस्ट के संयोजक शिम्भू सिंह सहित निर्वाचन विभाग से जुड़े अधिकारियों व युवकों ने भाग लिया। मैराथन दीनदयाल पार्क, प्रताप चौक, धर्मादा चौराहा, अस्पताल रोड, कोटा रोड, चारमूर्ति चौराहा, स्टेशन रोड होते हुए श्रीराम स्टेडियम पर पहुंच कर समाप्त हुई। इसमें बाल विकास कार्यक्रम अधिकारी शंकुतला चौधरी, मीडिया प्रकोष्ठ प्रभारी प्रद्युम्न गौतम, इनरव्हील क्लब की अनिता गुप्ता, अनु शर्मा, कैपस एम्बेसेडर, नेहरू युवा केन्द्र के युवा भी शामिल हुए। मैराथन समाप्ति पर में विजेता रहे धावकों को पुरस्कृत किया गया।

दिशा खोज

शनिवार 12 अप्रैल 2014



मतदान चेतना रथ रवाना
 बारां, 11 अप्रैल। ग्रामीण विकास ट्रस्ट के सौजन्य से मतदान जागरूकता अभियान के प्रचार प्रसार के लिए मतदान चेतना रथ को ग्रामीण विकास ट्रस्ट के कार्यालय से स्वीप समिति के नोडल अधिकारी गणेश शर्मा एवं अतुल जैन ने हरिझंडी दिखाकर रथ को रवाना किया।

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के जिला परियोजना समन्वयक शिमू सिंह ने बताया कि संस्था द्वारा मतदान जागरूकता अभियान के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए चेतना रथ को रवाना किया गया है। संस्था द्वारा विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। इसी क्रम में 10 अप्रैल की रात्रि को सहरिया क्षेत्र के ग्राम कागला बमोरी में रात्रि चौपाल का कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

रात्रि चौपाल के दौरान पोस्टर पम्पलेट वितरित किये गये एवं पोस्टरों के माध्यम से समझाया गया। प्रोजेक्टर के माध्यम से विडियो दिखाकर मतदाताओं को समझाया गया। मतदाताओं के साथ संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में नारों के माध्यम से अलख जगाया गया तथा रात्रि चौपाल में उपस्थित सभी मतदाताओं ने मतदान करने की शपथ ग्रहण की।

महिला मार्च के माध्यम से मतदान की मनुहार

बारां, 11 अप्रैल। लोकसभा चुनाव में मतदान के प्रति महिलाओं में जागरूकता लाने के लिए गुरुवार को जिला मुख्यालय पर महिला मार्च निकाला गया।

केन्द्रीय पर्यवेक्षक डॉ. विवेक जोशी व जिला निर्वाचन अधिकारी (कलक्टर) ललित कुमार गुप्ता ने श्रीराम स्टेडियम में महिला मार्च को हरी झंडी दिखाते हुए रवानगी दी। स्वीप कार्यक्रम के तहत महिला एवं बाल विकास विभाग के सहयोग से आयोजित महिला मार्च में बड़ी संख्या में महिलाओं ने भाग लिया। इस दौरान उपनिदेशक आईसी डीएस आर.डी. मीणा, स्वीप नोडल अधिकारी गणेश शर्मा, स्वीप टीम के अतुल जैन, बाल विकास कार्यक्रम अधिकारी शकुंतला चौधरी, जीवीटी संयोजक शिमू सिंह, इनर व्हील क्लब की ललिता टोंग्या, अनिता गुप्ता सहित कैम्पस एम्बेसेडर शिखा गुप्ता आदि भी मौजूद थे।

रेली में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, रेलावन सहायता समूह की सदस्याओं ने हाथों तख्ती बैनर लिए हुए जन जागरूकता के नारे लगाते हुए मार्च किया। यह मार्च प्रताप चौक, इन्द्रा मार्केट, शास्त्री मार्केट, सदर बाजार, धर्मादा चौराहा होते हुए वापस श्रीराम स्टेडियम पहुंच कर समाप्त हुआ। रेली से आगे चेतना रथ भी जागरूकता के गीतों की स्वर लहरिया बिखेरते हुए चला।

बारां भास्कर

कोटा, गुरुवार. 10 अप्रैल, 2014

रैली में उत्साह से लिया भाग, आज सजाई जाएगी लोकतंत्र की रंगोली साइकिल रैली निकाल दिया मतदान का संदेश

भास्कर न्यूज. बारां

लोगों को वोट देने का दिया संदेश

लोकतंत्र के उत्सव रेनबो वीक का आगाज बुधवार को साइकिल-रैली के साथ किया गया। इसके तहत सुबह 8 बजे से श्रीराम स्टेडियम से साइकिल रैली निकाली गई।

निर्वाचन पंजीयन अधिकारी (एसडीएम) रामावतार कुमावत व स्वीप के नोडल अधिकारी गणेश शर्मा ने बताया कि रैली श्रीराम स्टेडियम से होते हुए प्रताप चौक, धर्मादा चौराहा, अस्पताल रोड, कोटा रोड से वापस चारमूर्ति चौराहा पहुंचकर संपन्न हुई।

रैली में कै पस ए बेसेडर्स, एनसीसी, एनएसएस, स्वीप टीम के अतुल जैन, मोह मद अशाफाक, प्रिय वद गोस्वामी, खेल अधिकारी विशाल सिंह, ग्रामीण विकास ट्रस्ट के शंभूसिंह आदि ने भाग लिया। साइकिल रैली में शामिल युवा सभी को यूथ फिर चला बूथ, चलो-चले वोट डालें, जगो देश की क्या पहचान... जैसे नारे लगाते हुए वोट डालने के लिए प्रेरित करते हुए

अंता 'चलो चले वोट देने कार्यक्रम' के तहत बुधवार को साइकिल रैली निकाली गई। विधानसभा क्षेत्र 193 में लोकसभा चुनाव के लिए स्वीप कार्यक्रम के अंतर्गत रेनबो की की कार्ययोजना के क्रियान्वयन में बुधवार सुबह 10 बजे एक साइकिल रैली निकाली गई। रैली को एसडीएम रविंद्र कुमार शर्मा ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली एसडीएम ऑफिस से प्रारंभ होकर नगर पालिका भवन और भाया की बाड़ी श्रीराम नगर और मुख्य मार्ग हसे होते हुए वापस एसडीएम ऑफिस पहुंची। रैली के माध्यम से वोटों को जागरूक करने एवं अधिकाधिक मतदान करने का संदेश दिया गया। रैली में एनएसएस और स्काउट के छात्र-छात्राएं शामिल थीं। स्वीप कार्यक्रम प्रभारी रुस्तम खान, श्याम सुंदर शर्मा, भवानीशंकर वैष्णव, वृंदा सिंह, रामकल्याण वर्मा, व्या याता सत्यनारायण मीणा, सगीर हुसैन आदि रैली के साथ थे। वहीं मंगलवार को कलाजत्था के कलाकारों ने शहर के विभिन्न मतदान केंद्रों पर जाकर स्थानीय भाषा में स्वांग बनाकर वोटों को अधिक से अधिक मतदान करने संबंधी कार्यक्रम प्रस्तुत किए।

चल रहे थे। इसी प्रकार जिले के अंता, अटरू, किशनगंज, शाहबाद और छबड़ा व छीपाबड़ौद में भी साइकिल रैली से लोकतंत्र के महोत्सव का आगाज किया गया। शर्मा ने बताया कि गुरुवार को जिले में लोकतंत्र

की रंगोली सजाई जाएगी। इस दौरान इनरव्हील क्लब, अग्रवाल महिला जाग्रति मंच तथा अपना जैन महिला क्लब की ओर से धर्मादा संस्था में शाम चार बजे रंगोली सजाओ प्रतियोगिता होगी।



दक्षिणपूर्वी राजस्थान का प्रमुख दैनिक

दिशाध्वज

DISHADHWAJ

Email: dishadhawaj@gmail.co

कोटा, बून्दी, बारां व झालावाड से एक साथ प्रसारित

आर.एन.आई.नम्बर-48811/89

डाक पंजीयन कोटा-52/12-14

(राजस्थान)

बारां मंगलवार 15 अप्रैल 2014

कैंडल मार्च में जलाई चेतना की ज्योति

बारां, 14 अप्रैल। लोकसभा चुनाव-2014 में आम मतदाता की अधिकाधिक भागीदारी के लिए रेनबो वीक के तहत स्वीप समिति की ओर से कैंडल मार्च व बोट फोर लोकतंत्र मेराथन का आयोजन किया गया।

रविवार रात: सात बजे अम्बेडकर सर्किल से बोट फोर लोकतंत्र मेराथन की शुरुआत स्वीप समिति के अध्यक्ष (सीईओ) रामप्रसाद मीणा ने हरी झंडी दिखाकर की। इसमें तहसीलदार दिलीप सिंह प्रतापत, स्वीप नोडल अधिकारी गणेश शर्मा, स्वीप प्रकोष्ठ के अतुल जैन, ग्रामीण विकास ट्रस्ट के संयोजक शिम्मू सिंह सहित निर्वाचन विभाग से जुड़े अधिकारियों व नवयुवकों ने भाग लिया।

मेराथन दीनदयाल पार्क, प्रताप चौक, धर्मादा चौराहा, अस्पताल रोड, कोटा रोड, चारमूर्ति चौराहा, स्टेशन रोड होते हुए श्रीराम स्टेडियम पर पहुंच कर समाप्त हुई। इसमें बाल विकास कार्यक्रम अधिकारी शकुंतला चौधरी, मीडिया प्रकोष्ठ प्रमारी प्रद्युम्न गौतम, इनरव्हील क्लब की अनिता गुप्ता, अनु शर्मा, कैम्पस एग्जेक्यूटिव नेहरू युवा केंद्र के युवा भी शामिल हुए। मेराथन समाप्ति पर नै विजेता रहे धावकों को पुरस्कृत किया गया।

जिला कलेक्टर ने भी थामी कैंडल-स्वीप की ओर से डोल मेला तालाब परिसर से जिला निर्वाचन अधिकारी (कलेक्टर) ललित कुमार गुप्ता ने हरी झंडी दिखा कर कैंडल मार्च को खाना किया तथा स्वयं भी

हाथ में कैंडल थाम कर मार्च में साथ चले। मार्च में समिति के अहम यक्ष रामप्रसाद मीणा, नोडल अधिकारी गणेश शर्मा, मीडिया प्रकोष्ठ प्रमारी प्रद्युम्न गौतम, स्वीप प्रकोष्ठ के अतुल जैन, तहसीलदार दिलीप सिंह प्रजापत, बाल विकास कार्यक्रम अधिकारी शकुंतला चौधरी, नेहरू युवा केंद्र के जिला समन्वयक महेंद्र सिंह सिलोदिया, जीवीटी-संयोजक शिम्मू सिंह सहित अनेक युवा इसमें शामिल थे। आगे जन चेतना गीतों की स्वर लहरिया बिखेरते चल रहे रथों के साथ मार्च में जागरूकता के नारे भी लगाए गए। कैंडल मार्च मांगरोल रोड, धर्मादा, चौराहा, मुख्य बाजार, प्रताप चौक, स्टेशन रोड होते हुए चारमूर्ति चौराहा पहुंचा।

